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BESZÁMOLÓ 

A mai nappal zárul Jakabszállás és Fülöpjakab közös pályázata. A projekt a Szécshenyi 2020 program 

keretében, europa uniós vissza nem térítendő támogatás segítségével a Terület- és Településfejlesztési 

Operatív Program,,Helyi identitás és Kohézió erősítése” tárgyú felhívás keretében valósult meg. 

A szakmai munka a konzorciumban részt vevő két településen a közösségfejlesztési folyamatok 

fejlesztése érdekében közösségi interjúk, közösségi beszélgetések és kérdőíves felméréssel kezdődött. 

Ezután a közösségi felmérés tapasztalatait összegezve elkészült a Helyi Cselekvési Terv. 

A projekt szakmai megvalósítására a Helyi Cselekvési Terv szerint került sor. 

A pályázat keretében Fülöpjakab településen 1 fő közösségszervező foglalkoztatására, 

eszközbeszerzésre nyílt lehetőség 

Helyi érték kiállítás, Közösségi kiállítás megrendezésére, Tankatalógus elkészítése, tanulókörök 

szervezése, Teázó-gyógynövények megismerése, Varrószakkör, Jóga oktatás, Kenyérsütés, a Helyi 

piac újjá szervezése, online kiállítás, civil társalgó, húsvéti versmondás online formában Szüreti 

felvonulás és néptánc tanulás. Fotó kiállítás és a Helytörténeti dokumentumok gyűjtése valósult meg, 

ebből egy videó készült Sorsok és léptek címmel, mely az interneten is elérhető. Megszervezték a 

szomszédoló rendezvényt, ahová meghívást kapott Jakabszállás, és együtt tölthettünk el egy napot, 

megismerkedhettünk a szomszéd település kultúrájával, hagyományaival. 

Kulturális programok szerveződtek, mint például Tél kergető farsangi ünnep, Fánk kostóló, valamint a 

Projekt záró rendezvény és beszámolója is megtartásra került. 

Jakabszálláson 1 fő szakmai vezető foglalkoztatására, eszközbeszerzésre nyílt lehetőség. Elkészült a 

tankatalógus, tanulókörök szerveződtek, (néptánc, gasztronómia foglalkozások, gyöngyfűzés, 

varrószakkör, citera oktatás) Helyi értéktár újjászervezése, helytörténeti dokumentumok gyűjtése, 

helyiérték kiállítás és helytörténeti kiállítás megrendezése, Családi életutak fotókiállítás megrendezése, 

és a falukönyv kiadása valósult meg. A helyiértékek kutatásakor igényként merült fel, hogy legyen saját 

települési népviseleti ruhánk. Először 3 darab készült és most már 10 darab körül van készen. Célunk, 

hogy minden családban legyen belőle, és a helyi és országos ünnepségeken egységesen ezt tudjuk 

viselni. 

Közlekedésbiztonsági program keretében sikerült a Fészek óvodának gyermek kerékpárok beszerzése 

teljes felszereléssel és oktatással. Ők a mindennapjaikban használják az eszközöket és bringás napokat 

szerveznek a településen belül. 

A helyi identitást erősítő nyári gyermektáborok megszervezése 2021-ben és 2022-ben a Kiskun 

múzeummal közösen történt, ahol évente 2x1 hetet tölthetett 16 gyermek. 

A jó gyakorlatok megismerése céljából a közösségszervezői, a közösségépítésben résztvevő 

szakemberek belföldi és külföldi tanulmányutakon vehettek részt. 

Az alulról jövő kezdeményezésekre alapozva kulturális programok szervezése is feladatunk, ezekből 

szemezgetve a következőket emelném ki:  
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• Közösségi nap a Wolfrod dülői iskolánál, Munkácsy utcai szomszédoló, utca lakó és elszármazó 

gyermekei is visszajárnak, 

• Online közösségi kiállítás, 

• online, Ki mit tud”, 37 napon keresztül minden nap másik bemutatkozó volt, versekkel, nótákkal, 

dalokkal, hangszereken játszva. 

• Karácsonyt szebbé varázsolva a világító adventi kalendárium, ahol 29 ház csatlakozott és 

önjáróvá vált, 

• Hagyj el egy Mikulás csomagot, 

• Múlt idéző Jakabi búcsú felelevenítése, 

• települési gyereknap megrendezése, 

• Ovi mozi bevezetése sikert arattak. 

• Jakabi hagyományőrző szüret megszervezésére idén már 3 -szora kerül sor 80 -100 fő vesz 

rajta részt alkalmanként. 

• Farsangi felvonulás, 

• Mártonnapi lámpás felvonulás új színfoltjai településünknek. 

Az Ünnepre forduló kavalkád és húsvéti vásár, megszervezése, ahol a helyi kézművesek, óvodák, 

bölcsődék és iskolai osztályok kínálták portékáikat, valamint alpolgármester asszony sparhelten sült 

lepénynek sütéséből befolyt adományból egy 6x12 m-es rendezvénysátor kerül megvételre az 

önkormányzat és a településen működő szervezetek rendezvényeihez. 

Jakabi Kultúrműhely 15 fővel megalakult mára 35-en vagyunk, rendezőnk Gellért Imréné Etelka. 

Előadásaink Asszonyok dicsérete, Szendrey Julia, Trianon100 emlék műsor, Mindszenty József 

életútjának feldolgozása a szoboravató ünnepségre, Ludas Matyi, a felsorolt időszakban a kovid nagyon 

leszűkítette a mozgásterünket, jelenleg pedig Nemzeti Művelődési Intézet felkérésére Bács-Kiskun 

vármegyéből mi képviseltük január 28-án vármegyénket és a településünket a Nemzeti Szinház által 

helyett biztosító VIII. Pajta Szinházi programon, Óz, a nagy varázsló című darabal. Felemelő érzés volt 

a Nemzeti Színház színpadán fellépni. Érdekességként mondom el, eddig 10 helyszínen adtuk elő ezt 

a darabot és körülbelül 1700-an látták. 

E rendezvényt színesítette a Kis-Picasso-k rajz kiállítása, az Aprólábak néptánccsoport fellépése, a 

Tudásunkkal kézen fogva közösségekért program tojásfestő szakkör kiállítása, A Líra zeneiskola 

zongorásainak koncertje, kis film mely a pályázatból az elmúlt három év legkiemelkedőbb 

rendezvényeire mutatott vissza, Schaáf Gábor legényes népi tánca, és az elkészült falukönyv 

bemutatása. 

Az ünnepség végén vendéglátással kedveskedtünk a résztvevőknek. 
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Jakabszállás, 2023. június 9. 

Csorbáné Sipos Szabó Mária 

szakmai vezető 


